
V MEDVODAH
SO POTREBNI
OSNOVNI TURI-
STIČNI OBJEKTl

MEDVODE s svojo slikovito okolico imajo vse
možnosti za uspešen turističen razvoj. Nobena
skrivnost pa ni, da manjka v tem kraju ne-
kaj osnovnih turističnih objektov, ki bi turi-
ste vsaj za kratek čas zadržali in jih seznanili
z lepotami svojega kraja.
Občinski in krajevni turistični dejavniki se v
zadnjem času resno ukvarjajo z mislijo, da bi
v tem pogledu zadevo enkrat le premaknili
z mrtve točke.
DOHOD V MEDVODE BO SPREMENJEN. Z
dograditvijo bencinskih črpalk v bližini gostil-
ne »Na klancu«, kjer bo po sedanjih predvi-
devanjih tudi turistična pisarna, se bo znatno
spremenila podoba dohoda v Medvode s seve-
rozahodne strani. Takšna sprememba nujno
zahteva tudi funkcionalno spremembo gosti-
šča »Na klancu«, da bi tako zlasti tujim tu-
ristom že ob vhodu v ljubljansko občino nu-
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dili primeren sprejem v gostišču, kjer bi bila
na voljo tudi ležišča.
HOTEL NAMESTO SKLADIŠCA. Na drugem
koncu Medvod v smeri proti Ljubljani pa pi-
sane skladovnice Colorjevih sodov in drva ne
dajejo kdo ve kako turističnega poudarka.
Nekdanje počitniško poslopje ljubljanskega
trgovca, ki je v prijetni senci naravnega par-
ka, tik ob glavni cesti, ob sotočju Save in S<>
re ter poleg bencinskih črpalk, gotovo bolj
primerno za gostišče, kot za skladišče. Lokaci-
ja na tem mestu je idealna in menda ni daleč
rešitev, ko bo ta zamisel tudi uresničena.
KULTURA IN RAZVEDRILO. Tretja priložnost
za razvoj turizma pa se ponuja na pristavi go-
ričanskega gradu. Precej dotrajana poslopja
grajske pristave, vse prej kot krasijo okolje
obnovljenega gradu. Izredno mikavna lega ter
dejstvo, da v bližnji okolici ni nobenega go-
stišča, pa sta povod za namero, da se tudi to
področje dopolni s turistično dejavnostjo. Za-
misel je še toliko bolj na mestu, ker bo tak
objekt v poletnih mesecih še izredno dobro-
došel za kopalce na Sori in pa za številne obi-
skovalce muzeja v Gradu Goričane.
Z izgradnjo naštetih gostišč in prenočišč bi se
lahko izredno razvilo tudi prenočevanje pri
privatnikih, s čimer bi dosegli, da bi se napo-
sled tudi Medvoščani vključili v pravi turi-
stični tok, kar bi vsekakor koristilo njim sa-
mim, kakor tudi skupnosti.
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